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[bookmark: V_head1]Più pubblico – più know-how specialistico – più opportunità di networking: Dal 9 all’11/05/2023 la PCIM Europe ha riunito ancora una volta a Norimberga gli esperti dell'elettronica di potenza, sottolineando ulteriormente il suo significato quale importante piattaforma di scambio e confermando così di nuovo la sua importanza per il settore.

La fiera di settore e conferenza ha evidenziato anche quest'anno che l'elettronica di potenza è un elemento essenziale per il progresso tecnologico e, in quanto tecnologia chiave, fornisce un grande contributo ai temi di tendenza orientati al futuro, come l'elettromobilità e l'accumulo di energia. Anche nel 2023 la PCIM Europe mostra di essere un luogo di incontro del settore e una piattaforma di networking di grande rilievo, il che si riflette soprattutto nella positiva atmosfera che vi regna e nei risultati: 

"La Wolfspeed partecipa alla PCIM Europe da almeno 13 anni in quanto è davvero un’occasione ideale d’incontro tra professionisti e una grande fiera. Per noi della Power Division della Wolfspeed è l'evento specialistico più importante dell'anno. E dopo il periodo della pandemia, nella Community c'è particolarmente tanto da parlare, scambiare e condividere. È fantastico incontrare clienti ed esperti in un unico luogo, in modo da poter portare avanti i cicli di sviluppo. È bello tornare qui e avvertire quanto sia viva la PCIM Europe!" conferma Guy Moxey, Senior Director Power Marketing (responsabile marketing della Power Division) presso la Wolfspeed.

"Per noi la PCIM Europe è LA piattaforma per eccellenza per posizionare la Heraeus Electronics come partner di fiducia per le soluzioni di materiali nell'industria dell’elettronica. L'evento offre un mix perfetto di esposizione, conferenza e networking. Oltre a esporre la nostra vasta gamma di prodotti per l'elettronica di potenza, la conferenza è una piattaforma ideale per presentare tecnologie innovative e condividere i risultati più recenti delle nostre ricerche. Uno degli aspetti più importanti per noi è il networking. La PCIM Europe è molto speciale per noi rispetto ad altri eventi, in quanto attira sia ingegneri sia anche dirigenti di alto livello. Questo ci consente di organizzare incontri strategici con clienti e partner di fondamentale importanza. Dal nostro punto di vista, la PCIM Europe è la fiera più importante a livello mondiale nel campo dell'elettronica di potenza", riassume Sander van Lisdonk, Executive Vice President Sales EMEA and Americas (vice-presidente esecutivo vendite EMEA e Americhe) alla Heraeus Nederland B.V..

Una conferenza di alto livello che fornisce impulsi 

La conferenza che ha luogo parallelamente alla fiera ha dimostrato ancora una volta la stretta connessione tra industria e scienza nell'ambito della PCIM Europe. In circa 377 conferenze di alto livello su temi attuali legati a ricerca e sviluppo, 895, partecipanti provenienti da 36 Paesi hanno approfondito le loro competenze. Anche quest'anno le tre sessioni speciali si sono concentrate su argomenti particolarmente rilevanti per il settore, come per es. quella sul tema "Power Electronics for E-Mobility". Anche le tre keynotes all'inizio di ogni giornata di conferenze sono state molto apprezzate. 

Alla fiera di settore, con la nuova E-Mobility & Energy Storage Zone e l'omonimo palco, è stata posta l’attenzione anche su questi campi di applicazione, il che ha permesso agli interessati un reciproco scambio mirato su temi specifici. Nelle conferenze sono state illustrate le tendenze e le sfide attuali della catena di valore dell'elettromobilità e dell'accumulo di energia, per poi essere approfondite in un'area di networking.

Un successo su tutti i fronti

La fiera di settore e conferenza leader a livello internazionale nel campo dell'elettronica di potenza e delle sue applicazioni ha registrato 507 espositori principali e co-espositori, il 57% dei quali proveniente dall'estero, su una superficie espositiva lorda dal valore record di 30.000m². Più di 16.500 visitatori della fiera hanno potuto conoscere, presso gli stand degli espositori nonché alle conferenze tenutesi sui tre palchi, i prodotti più recenti e i temi legati a ricerca e sviluppo lungo l'intera catena del valore - dal componente fino al sistema intelligente.

Con l’Exhibition & Conference Summary sarà a disposizione, presumibilmente a giugno, un’analisi dettagliata con i risultati relativi alla PCIM Europe 2023. Immagini stampabili dell'evento sono disponibili al sito pcim-europe.com nella sezione stampa.

PCIM Europe digital: i contenuti sono ancora disponibili fino al 30/06/2023

Per tutti coloro che desiderano approfondire le proprie conoscenze anche dopo la visita di alla manifestazione, sarà disponibile ancora fino al 30/06/2023 la piattaforma digitale integrativa alla PCIM Europe di quest'anno.

I partecipanti hanno qui la possibilità di vedere su richiesta le presentazioni tenutesi sul palco e le conferenze, di informarsi sui profili di espositori e prodotti nonché di prendere contatto con altre persone tramite diverse funzioni di networking.

Il prossimo anno la PCIM Europe avrà luogo circa un mese più tardi, dall'11 al 13/06/2024, sul terreno fieristico di Norimberga.

Über Mesago Messe Frankfurt
Mesago mit Sitz in Stuttgart wurde 1982 gegründet und ist Veranstalter fokussierter Messen, Kongresse und Seminare mit Schwerpunkt auf Technologie. Das Unternehmen gehört zur Messe Frankfurt Group. Mesago agiert international, messeplatzunabhängig und veranstaltet pro Jahr mit rund 150 Mitarbeitenden Messen und Kongresse für mehr als 3.300 Aussteller und über 110.000 Fachbesucher, Kongressteilnehmer und Referenten. Zahlreiche Verbände, Verlage, wissenschaftliche Institute und Universitäten sind als ideeller Träger, Mitveranstalter und Partner aufs Engste mit Mesago-Veranstaltungen verbunden. (mesago.de)

Hintergrundinformation nachhaltige Messe Frankfurt 
Die Unternehmensgruppe Messe Frankfurt gehört zu den weltweit führenden Messe-, Kongress- und Eventveranstaltern mit eigenem Gelände. Rund 2.200* Mitarbeitende im Stammhaus in Frankfurt am Main und in 28 Tochtergesellschaften organisieren Veranstaltungen weltweit. Der Konzernumsatz betrug im Geschäftsjahr 2022 rund 450* Millionen Euro. Die Geschäftsinteressen unserer Kund*innen unterstützen wir effizient im Rahmen unserer Geschäftsfelder „Fairs & Events“, „Locations“ und „Services“. Eine entscheidende Stärke der Messe Frankfurt ist ihr leistungsstarkes globales Vertriebsnetz, das engmaschig rund 180 Länder in allen Weltregionen abdeckt. Unser umfassendes Dienstleistungsangebot – onsite und online – gewährleistet Kund*innen weltweit eine gleichbleibend hohe Qualität und Flexibilität bei der Planung, Organisation und Durchführung ihrer Veranstaltung. Mittels digitaler Expertise entwickeln wir neue Geschäftsmodelle. Die Servicepalette reicht von der Geländevermietung über Messebau und Marketingdienstleistungen bis hin zu Personaldienstleistungen und Gastronomie. 
Nachhaltigkeit ist eine zentrale Säule unserer Unternehmensstrategie. Dabei bewegen wir uns in einer Balance zwischen ökologischem und ökonomischem Handeln, sozialer Verantwortung und Vielfalt.
Weitere Informationen: www.messefrankfurt.com/sustainability
Hauptsitz des Unternehmens ist Frankfurt am Main. Anteilseigner sind die Stadt Frankfurt mit 60 Prozent und das Land Hessen mit 40 Prozent. 
Weitere Informationen: www.messefrankfurt.com 
* vorläufige Kennzahlen 2022
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