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[bookmark: V_head1]Le salon PCIM Europe ouvrira bientôt ses portes et fera de Nuremberg la plaque tournante du secteur de l'électronique de puissance. Du 9 au 11 mai 2023, les visiteurs peuvent s'attendre à découvrir de nombreux produits innovants et un programme de conférences varié sur les thèmes d'actualité du secteur.

Trois semaines avant le début de la manifestation, les chiffres actuels parlent déjà d'eux-mêmes. Le large éventail de thèmes abordés cette année laisse également présager une nouvelle édition réussie du salon professionnel et de la conférence leaders au niveau international pour l'électronique de puissance et ses applications.

À l'occasion de ce salon professionnel, plus de 500 exposants venus de plus de 30 pays présenteront sur près de 30 000 m² un éventail d'offres variées tout au long de la chaîne de création de valeur. L'organisateur Mesago Messe Frankfurt GmbH enregistre de nouveaux exposants venant notamment d'Allemagne, de Chine, des États-Unis, de Taïwan et d'Italie. Une vue d'ensemble de toutes les entreprises exposantes est disponible dans la liste des exposants en ligne.

Vaste programme de conférences sur trois scènes

Temps fort du salon professionnel, les trois scènes offrent des plateformes de connaissances exclusives sur différents thèmes-clés. Sur l'Exhibitor Stage, les personnes intéressées ont la possibilité de découvrir les nouveaux produits des entreprises exposantes lors de brefs exposés de 20 minutes. 

L'agenda de l'Industry Stage comprend des présentations et des tables rondes sur les thèmes d'actualité de la recherche et développement dans le secteur, dont des temps forts comme « Progress in Development of GaN Power Devices » et « HV Silicon and SiC Power Semiconductors ; Key Components for Sustainable Energy Solutions ».

Intégrée à l'E-Mobility & Energy Storage Zone, la scène homonyme débat des atouts actuels et futurs de l'électronique de puissance au service de l'électromobilité et du stockage de l'énergie. Outre le programme passionnant de conférences sur les deux thèmes tendance, les visiteurs pourront profiter d'un espace de réseautage pour échanger intensément avec des experts.

Ceux qui souhaitent approfondir leurs connaissances des produits et solutions de l'électronique de puissance pour ces deux domaines d'application que sont l'électromobilité et le stockage de l'énergie pourront s'informer lors de présentations de produits en direct sur les stands de 27 exposants spécialisés au total. Parmi eux, onsemi, STMircoelectronics, Power Integrations et Infineon Technologies. 

Exposés de conférence de haut niveau

Grâce à la conférence qui l'accompagne, le salon PCIM Europe constitue une plateforme unique en son genre, qui associe l'industrie et la science. Les participants peuvent s'y plonger encore plus profondément dans le monde de l'électronique de puissance et s'informer à la source sur les derniers résultats de la recherche et les évolutions les plus récentes. 

Plus de 350 exposés couvrent tous les thèmes de la chaîne de valeur. Cette année encore, trois sessions spéciales mettront l'accent sur des thèmes particulièrement pertinents pour le secteur : 

· [bookmark: _Hlk132893030]Mercredi 10 mai 2023, 9h50 – 11h50 : « Solutions for Future Medium Voltage Grids » 
· Mercredi 10 mai 2023, 14h – 15h : « Power Electronics for E-Mobility » 
· Jeudi 11 mai 2023, 9h50 – 11h10 : « Understanding Losses in WBG Power Devices » 

Outre les exposés oraux dans cinq salles de conférence, les présentations par affiches offrent une plateforme de débat optimale. Pour la première fois cette année, des sessions d'affichage auront lieu à l'entrée NCC Mitte pendant les trois jours de la conférence. Les visiteurs du salon ont également accès aux présentations par affiches et ont ainsi la chance d'échanger en tête à tête avec les experts. 

La plateforme numérique complète le PCIM Europe 2023 

Le salon professionnel et la conférence de cette année seront idéalement complétés par une plateforme numérique baptisée « PCIM Europe digital ». Elle offre en outre aux participants, jusqu'au 30 juin 2023, la possibilité de rattraper ou de passer en revue les exposés manqués de la conférence et des scènes, ainsi que de découvrir les profils des exposants et des produits, à tout moment et depuis n'importe où. Les streamings en direct des exposés de conférence depuis la scène Bruxelles 1 à Nuremberg constituent un temps fort.

Vous trouverez de plus amples informations sur l'événement et vous pourrez vous procurer des tickets à l'adresse pcim.de.


À propos de Mesago Messe Frankfurt

Mesago, dont le siège se trouve à Stuttgart, a été fondé en 1982 et organise des salons, congrès et séminaires ciblés, essentiellement axés sur la technologie. L’entreprise fait partie de Messe Frankfurt Group. Mesago opère à l’échelle internationale, sans lien avec un lieu géographique précis, et organise chaque année, avec 150 collaborateurs, des salons et congrès pouvant réunir plus de 3 300 exposants et accueillir quelque 110 000 visiteurs professionnels, congressistes et intervenants. Un grand nombre d’associations, maisons d’édition, instituts scientifiques et universités sont unis par des liens très étroits aux événements organisés par Mesago, en qualité de vecteurs d’idées, co-organisateurs et partenaires. (mesago.de)

Messe Frankfurt et le développement durable 
Le groupe Messe Frankfurt compte parmi les plus grands organisateurs de salons, de congrès et d’événements au monde parmi les organisateurs ayant leur propre parc d’expositions. Environ 2 200 personnes* travaillent à l’organisation des salons sur le site de Francfort-sur-le-Main et dans 28 filiales à travers le monde. Le chiffre d’affaires du groupe s’est élevé à environ 450 millions d’euros* durant l’exercice 2022. Nous défendons les intérêts économiques de nos client·e·s dans le cadre de nos secteurs d’activité « Fairs & Events », « Locations » et « Service ». L’un des atouts décisifs de Messe Frankfurt réside dans son puissant réseau de distribution mondial, qui couvre près de 180 pays avec un maillage dense dans toutes les régions du monde. Notre offre de services complète – sur site et en ligne – garantit aux client·es du monde entier un niveau de qualité toujours élevé et une flexibilité maximale dans la planification, l’organisation et le déroulement de leurs événements. Nous mettons à profit notre expertise numérique pour développer de nouveaux modèles économiques. La gamme des services proposés va de la location de surfaces aux prestations de marketing, en passant par la construction de stands, les services personnels ou la restauration. 
Le développement durable est un pilier central de notre stratégie d’entreprise. Dans ce cadre, nous nous efforçons de respecter l’équilibre entre action écologique et économique, responsabilité sociale et diversité.
Pour plus d’informations, rendez-vous sur: www.messefrankfurt.com/sustainability
L’entreprise a son siège principal à Francfort-sur-le-Main. Elle est détenue à 60 % par la ville de Francfort et à 40 % par le Land de Hesse. 
Pour plus d’informations, rendez-vous sur: www.messefrankfurt.com
*Résultats provisoires 2022
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