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[bookmark: V_head1]Tra breve la PCIM Europe riaprirà le sue porte e farà di Norimberga un hotspot per il settore dell’elettronica di potenza. Dal 9 all’11/05/2023 attendono i visitatori numerose innovazioni e un variegato programma di conferenze su argomenti attuali del settore.

Tre settimane prima dell’inizio della manifestazione, le cifre attuali parlano già da sé. Anche la vasta gamma di argomenti lascia prevedere anche quest’anno una riuscita edizione della fiera e conferenza internazionale leader per l'elettronica di potenza e per le sue applicazioni.

Alla fiera specialistica più di 500 espositori provenienti da oltre 30 paesi presentano su una superficie di 30.000 m² una vasta gamma di offerte lungo l’intera catena del valore.  L’ente organizzatore, la Mesago Messe Frankfurt GmbH, registra nuovi espositori provenienti tra l’altro dalla Germania, dalla Cina, dagli USA, da Taiwan e dall’Italia. L’elenco degli espositori online fornisce una panoramica di tutte le imprese espositrici.

Vasto programma di conferenze su tre palcoscenici

Uno dei clou della fiera specialistica è costituito dai tre palcoscenici che fungono da piattaforme di conoscenze esclusive in merito a diversi argomenti chiave. Sull’Exhibitor Stage degli espositori gli interessati hanno la possibilità di conoscere i nuovi prodotti delle imprese espositrici in relazioni brevi della durata di 20 minuti. 

Il programma dell’Industry Stage offre presentazioni e tavole rotonde su argomenti attuali in materia di ricerca e sviluppo nel settore, tra cui highlights come “Progress in Development of GaN Power Devices” e “HV Silicon and SiC Power Semiconductors; Key Components for Sustainable Energy Solutions”.

Come parte dell’E-Mobility & Energy Storage Zone, sull’omonimo palcoscenico si discute di cosa l’elettronica di potenza è in grado di offrire, attualmente e in futuro, per l’elettromobilità e l’accumulo di energia. Oltre all’avvincente programma di conferenze su questi due argomenti di tendenza, attende i visitatori un’area di networking per uno scambio con esperti.

Chi desidera accedere ai prodotti e alle soluzioni dell’elettronica di potenza per questi due campi di applicazione, elettromobilità e accumulo di energia, può informarsi assistendo alle presentazioni di prodotti dal vivo agli stand fieristici di ben 27 espositori specializzati. Tra di loro vi sono onsemi, STMircoelectronics, Power Integrations e Infineon Technologies. 

Interventi di grosso calibro

Grazie alla conferenza di contorno, alla PCIM si crea dalla combinazione di industria e scienza una piattaforma unica nel suo genere. I partecipanti possono qui immergersi ancora più profondamente nel mondo dell’elettronica di potenza e informarsi direttamente dalla fonte sui più recenti risultati ottenuti da ricerca e sviluppo. 

In oltre 350 relazioni vengono coperti tutti i temi della catena del valore. Anche quest’anno tre Special Sessions pongono in primo piano gli argomenti di particolare rilevanza per il settore: 

· [bookmark: _Hlk132893030]Mercoledì 10/05/2023, dalle 09:50 alle 11:50: “Solutions for Future Medium Voltage Grids” 
· Mercoledì 10/05/2023, dalle 14:00 alle 15:00: “Power Electronics for E-Mobility” 
· Giovedì 11/05/2023, dalle 09:50 alle 11:10: “Understanding Losses in WBG Power Devices” 

Oltre alle relazioni verbali in cinque sale conferenze, anche le presentazioni poster offrono una piattaforma di discussione ottimale. Per la prima volta quest’anno hanno luogo in tutte le tre giornate di conferenza delle sessioni di poster nell’atrio d’ingresso NCC Mitte. Anche i visitatori della fiera possono accedere alle presentazioni poster, ricevendo così l’opportunità di uno scambio esclusivo 1:1 con gli esperti. 

Piattaforma digitale a integrazione della PCIM Europe 2023 

La fiera specialistica e conferenza di quest’anno viene completata in modo ottimale, con la “PCIM Europe digital”, da una piattaforma digitale. Essa offre inoltre ai partecipanti fino al 30/06/2023 la possibilità di assistere in differita o di rivedere, indipendentemente da tempo e luogo, interventi alla conferenza e sui palcoscenici nonché di scoprire profili di espositori e prodotti. Un highlight è costituito da live streaming degli interventi alla conferenza del palcoscenico Bruxelles 1 a Norimberga.

Per ricevere informazioni e acquistare i biglietti d'ingresso alla manifestazione si prega di consultare il sito pcim.de.

Informazioni su Mesago Messe Frankfurt

Mesago con sede a Stoccarda, è stata fondata nel 1982 ed è l’organizzatore di fiere, congressi e seminari tematici orientati alla tecnologia. L’azienda appartiene al Messe Frankfurt Group. Mesago opera a livello internazionale, indipendentemente dalla sede espositiva, e con 150 dipendenti organizza ogni anno fiere e congressi per più di 3.300 espositori e oltre 110.000 visitatori professionali, partecipanti a congressi e referenti. Numerose associazioni, case editrici, istituti scientifici e università sono strettamente collegati con gli eventi Mesago come promotori, co-organizzatori e partner ideali. (mesago.de)

Informazioni essenziali - Messe Frankfurt sostenibile 
Il Gruppo Messe Frankfurt si annovera tra gli enti fieristici leader mondiali nel campo dell’organizzazione di fiere, congressi ed eventi dotati di un proprio polo fieristico. Circa 2.200* collaboratori e collaboratrici nella sede principale di Francoforte e nelle 28 società affiliate organizzano manifestazioni ed eventi in tutto il mondo. Nel 2022, il Gruppo ha conseguito un fatturato di circa 450* milioni di euro. Supportiamo in maniera efficiente gli interessi commerciali dei nostri clienti nell’ambito dei segmenti “Fairs & Events”, “Locations” e “Services”. Un punto di forza decisivo di Messe Frankfurt è la sua efficiente rete di vendita globale che copre in maniera capillare circa 180 Paesi di tutto il mondo. Un’ampia gamma di servizi, onsite e online, garantisce ai clienti in tutto il mondo un livello di qualità costantemente elevato e flessibilità nella pianificazione, organizzazione e realizzazione della loro manifestazione. Con le nostre competenze digitali sviluppiamo nuovi modelli di business. La gamma dei servizi offerti spazia dall’affitto del polo fieristico all’allestimento degli stand, dai servizi di marketing al personale e alla ristorazione. 
La sostenibilità è una colonna portante della nostra strategia aziendale e ci muoviamo in un equilibrio tra principi ecologici ed economici, responsabilità sociale e diversità.
Per maggiori informazioni: www.messefrankfurt.com/sustainability
La sede principale della Società è a Francoforte sul Meno. Gli azionisti sono la Città di Francoforte, che detiene il 60 percento, e il Land Assia con il 40 percento. 
Per maggiori informazioni: www.messefrankfurt.com
*cifre provvisorie del 2022
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